



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку)**

**НАКАЗ**

17.08.2018

№ 1150

Київ

**Про призначення органу з оцінки  
відповідності на здійснення оцінки  
відповідності вимогам відповідного  
технічного регламенту**

Відповідно до статей 7, 35 і 40 Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності", частини третьої статті 2 Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", пункту 12 Порядку видачі або відмови у видачі рішення про призначення, його переоформлення та видачі його дубліката, розширення та обмеження сфери призначення, тимчасового припинення і поновлення дії рішення про призначення та анулювання такого рішення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2016 № 96,

**НАКАЗУЮ:**

1. Призначити державне підприємство "Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації" (вул. Князя Романа, 38, м. Львів, 79005, ідентифікаційний код 04725912) органом з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам Технічного регламенту законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2016 № 94, з присвоєним ідентифікаційним номером UA.TR.053.

2. Видати державному підприємству "Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації" рішення про призначення органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного технічного регламенту (далі – рішення про призначення).

3. Департаменту технічного регулювання:

розмістити на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку рішення про призначення не пізніше п'яти робочих днів з дня видання цього наказу;

унести відповідну інформацію щодо призначення державного підприємства "Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації" органом з оцінки відповідності до реєстру призначених органів з оцінки відповідності і визнаних незалежних організацій.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Бровченка Ю. П.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку  
і торгівлі України**

3431



**С. І. Кубів**



Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

**РІШЕННЯ**

**про призначення органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного технічного регламенту**

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України засвідчує, що державне підприємство "Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації" (вул. Князя Романа, 38, м. Львів, 79005) наказом від 17 серпня 2018 р. № 1150 призначено органом з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам Технічного регламенту законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2016 № 94, і йому присвоєно ідентифікаційний номер UA.TR.053.

Сфера призначення на 1 арк. наведена в додатку до цього рішення та є його невід'ємною частиною.

**Перший віце-прем'єр-міністр  
України – Міністр**

"17" серпня 2018 р.

**С. І. Кубів**

Додаток  
до рішення про призначення органу з  
оцінки відповідності

**СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ**  
**органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності**  
**вимогам Технічного регламенту законодавчо регульованих засобів**  
**вимірювальної техніки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України**  
**від 13.01.2016 № 94**  
**(далі – Технічний регламент)**

державного підприємства "Львівський науково-виробничий центр  
стандартизації, метрології та сертифікації"

Порядковий номер	Види продукції із зазначенням категорій та/або груп продукції (якщо вони визначені в технічному регламенті) чи інших деталізованих визначень продукції	Процедури оцінки відповідності з посиланням на положення технічного регламенту чи додатки до нього, в яких визначені ці процедури	Додаткові відомості про сферу призначення, якщо це вимагається технічним регламентом
1	2	3	4
1	Кардіодефібрилятори	Модуль F (відповідність типу за результатами перевірки засобів вимірювальної техніки) додаток 3 до Технічного регламенту;	
2	Електрокардіографи	Модуль F (відповідність типу за результатами перевірки засобів вимірювальної техніки) додаток 3 до Технічного регламенту;	
3	Монітори пацієнта	Модуль F (відповідність типу за результатами перевірки засобів вимірювальної техніки) додаток 3 до Технічного регламенту;	
4	Пульсоксиметри	Модуль F (відповідність типу за результатами перевірки засобів вимірювальної техніки) додаток 3 до Технічного регламенту.	

Заступнику директора департаменту  
Технічного регулювання Міністерства  
Економічного розвитку і торгівлі України



О. П. Гіленко